

## Рецензія

### на освітньо-наукову програму «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті

На рецензію представлено освітньо-наукову програму «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті, повністю узгоджується з законодавством України з питань освіти і сучасним вимогам до фахівців медичної галузі, вимогами внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

Проектну групу спеціальності 228 – Педіатрія представляють співробітники університету, які проводять науково-дослідну роботу на високому професійному рівні, зарекомендували себе провідними вченими у світовій науковій спільноті, представники закладів охорони здоров'я, здобувачі освіти, які навчаються за даною ОНП.

ОНП використовується при підготовці фахівців третього рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 228 – Педіатрія з узагальненим об'єктом діяльності людина з її психофізіологічними особливостями, здоров'я людини, підтримка здоров'я, профілактика захворювань, лікування людини. Полтавський державний медичний університет має достатнє матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення для якісної реалізації даної ОНП.

Мета програми, її структура та зміст, перелік компетентностей фахівця, які необхідно засвоїти в процесі навчання, сформульовані послідовно, логічно, відповідають вимогам до ОНП підготовки докторів філософії.

Оволодіння загальнонауковими компетентностями передбачає вивчення таких дисциплін як біоетика, біоінформатика, педагогіка та психологія вищої освіти, курс академічної доброчесності, методологія наукового та патентного пошуку, іноземна мова (здобуття мовних компетентностей, достатніх для представлення та обговорення результатів наукової роботи іноземною мовою). Засвоєння основних концепцій, розуміння практичних та теоретичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за спеціальністю передбачає вивчення інтегративної педіатрії.

Навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти за ОНП за спеціальністю 228 – Педіатрія сприяє підвищенню професійного рівня здобувачів, їх кар'єрного зростання.

Освітньо-наукова програма є узгодженою за змістом, цілями, концепцією закладу і вимогами ринку до спеціалістів медичної сфери. Вона в однаковій мірі адаптована для здобуття освіти через усі форми навчання – як у очній (денній та вечірній), заочній та позааспірантурою.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку і відповідає галузі знань 22 – Охорона здоров'я.

Президент асоціації неонатологів України,  
доктор медичних наук, професор,  
заступник директора з перинатології  
ДУ «Інститут педіатрії, акушерства  
та гінекології НАМН України»

*Т.К. Знаменська*  
ОСОБИСТІЙ ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
Т.К. Знаменська  
НАЧАЛЬНИК ПЕРИНАТОЛОГІЇ  
*Ковальчук В.І.*

